
Ata da 2ª Reunião Extraordinária da Segunda Sessão Legislativa da Câmara 
Municipal de Contagem do ano dois mil e dezoito. Aos vinte e oito dias do mês 
de junho, realizou-se, neste Legislativo, no Plenário “Vereador José Custódio”, 
a segunda reunião extraordinária da segunda sessão legislativa  com a 
presença de dezesseis  vereadores. Havendo quorum regimental, o Presidente 
Vereador Daniel Flávio de Moura Carvalho solicitou que fosse registrada  a 
presença de vereadores, quando se constatou a ausência dos seguintes 
vereadores: Alexander Chiodi Maia, Daniel Pereira Fonseca Silva (Daniel do 
Irineu), Itamar dos Santos da Silva, João Bosco Câncio (New Texas) e José 
Carlos Carneiro Gomes. Em seguida, o vereador Cláudio Santos Fontes fez a 
leitura do Capítulo 7, Versículos 21 a 29, narrado por São Mateus, da Bíblia 
Sagrada. Na sequência, foram votadas e aprovadas, sem ressalva, as atas das 
duas últimas  reuniões anteriores. Nesse instante, o vereador Arnaldo de 
Oliveira questionou o  presidente Daniel  Carvalho sobre quando seria marcada 
a reunião com os órgãos competentes para solucionarem o problema do uso 
da linha chilena.  Em resposta, o presidente disse que a proposta seria de fazer 
essa reunião no dia 28 de junho do corrente.  Disse ainda que tão logo fosse 
confirmada, que ele informaria ao colega  Arnaldo. Em seguida foram lidas as 
justificativas de ausências dos vereadores Itamar dos Santos da Silva e José 
Carlos Carneiro Gomes. Na sequência, foi executado o hino da cidade de 
Contagem. Passando à discussão e votação de projetos, foram votados e 
aprovados, no Parecer e em Primeiro Turno, os seguintes projetos:  Emendas 
de nºs 001 a 007/2018, de autoria do vereador Daniel (do Irineu) do 
Substitutivo ao Projeto de Lei nº 001/2018, que “Dispõe sobre a estrutura e a 
competência dos Conselhos de Direito Vinculados à Secretaria de Educação 
do Município de Contagem e dá outras providências”, de autoria do Poder 
Executivo, obtendo 13 (treze) votos pela aprovação e 2(dois) votos pela 
abstenção dos vereadores Léo Motta e Vinícius Faria;  Projeto de Lei nº 
014/2018, que “Autoriza doação com encargos do imóvel que menciona e dá 
outras providências”, de autoria do Poder Executivo, obtendo 12(doze) votos 
pela aprovação, 2(dois) votos pela rejeição, dos vereadores Léo Motta e 
Vinícius Faria  e 1(um) voto pela abstenção, do vereador Jair Tropical; Projeto 
de Lei nº 015/2018, que “Autoriza doação com encargos do imóvel que 
menciona e dá outras providências”, de autoria do Poder Executivo, obtendo 
12(doze) votos pela aprovação e 3(três) votos pela rejeição dos vereadores Jair 
Tropical, Léo Motta e Vinícius Faria; Projeto de Lei nº 016/2018, que “Autoriza 
doação com encargos do imóvel que menciona e dá outras providências”, de 
autoria do Poder Executivo, obtendo 12 (doze) votos pela aprovação, 2(dois) 
votos pela rejeição dos vereadores Léo Motta e Vinícius Faria e 1 (um) voto 
pela abstenção do vereador Jair Tropical; Projeto de Lei nº 017/2018, que 
“Autoriza doação com encargos do imóvel que menciona e dá outras 
providências”, de autoria do Poder Executivo, obtendo 12 (doze) votos pela 
aprovação, 2 (dois) votos pela rejeição dos vereadores Léo Motta e Vinícius 
Faria e 1( um) voto pela abstenção do vereador Jair Tropical; Projeto de Lei nº 



018/2018, que “Autoriza doação com encargos do imóvel que menciona e dá 
outras providências”, de autoria do Poder Executivo. Em Segundo Turno e em 
Redação Final, foram votados e aprovados, os projetos, a saber: Projeto de Lei 
Complementar nº 012/2018, que “Altera a Lei nº 1.611, de 30 de dezembro de 
1983 – Código Tributário do Município de Contagem”, de autoria do Poder 
Executivo, obtendo  14 (quatorze) votos pela aprovação e 1 (um) voto pela 
rejeição do vereador Léo Motta. Foi, ainda, votado e aprovado, o Parecer da 
Comissão Permanente de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas e em 
Primeiro Turno, por unanimidade, o Projeto de Lei nº 012/2018, que “Dispõe 
sobre as diretrizes para elaboração e execução da Lei Orçamentária Anual – 
LOA de 2019 e dá outras providências”, de autoria do Poder Executivo. Nesse 
instante, o presidente suspendeu os trabalhos por cinco minutos a fim de 
discutirem sobre matérias constantes da pauta. Reabertos os trabalhos, foram 
convocadas a 20ª e 21ª Reuniões Ordinárias, previstas para o dia 3 de julho, às 
9:00 horas. Registrada a chamada final, persistiu a mesma do início. Nada 
mais havendo a tratar, o presidente declarou encerrada a reunião e, para 
constar, eu, Cláudio Santos Fontes, 1º Secretário, solicitei fosse lavrada a 
presente ata que, sendo lida, discutida e, se aprovada, será por mim e pelo 
Presidente, assinada. 


